Вопрос: При подаче документов на компенсацию части родительской платы за детский сад на второго ребенка положено 50%. В отделе соцзащиты мне сказали, что, поскольку первый ребенок уже совершеннолетний, компенсация будет всего 20%. Законно ли это (насколько мне известно, в законе ничего о возрасте не сказано)?
[bookmark: _GoBack]Е.Г. Лощилова

Ответ: В соответствии с ч. 5 ст. 65 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" в целях материальной поддержки воспитания и обучения детей, посещающих образовательные организации, реализующие образовательную программу дошкольного образования, родителям (законным представителям) выплачивается компенсация в размере, устанавливаемом нормативными правовыми актами субъектов РФ, но не менее 20% среднего размера родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории соответствующего субъекта РФ, на первого ребенка и не менее 50% размера такой платы на второго ребенка. Прямого указания на возраст детей в указанном Законе нет, однако в соответствии с Семейным кодексом РФ ребенком признается лицо, не достигшее возраста 18 лет (совершеннолетия). 

СЕМЕЙНЫЙ КОДЕКС

Глава 11. ПРАВА НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ ДЕТЕЙ

Статья 54. Право ребенка жить и воспитываться в семье

1. Ребенком признается лицо, не достигшее возраста восемнадцати лет (совершеннолетия).

Учитывая изложенное и то, что один из ваших детей является совершеннолетним, в данном случае следует считать первым ребенком вашего второго несовершеннолетнего ребенка. Исходя из этого факта, работники органов социальной защиты правы и вам положена компенсация не менее 20%.

Е.Ю.Корнаухов
Юрист
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