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Уважаемые коллеги!
 
Приглашаем вас принять on-line участие  17 декабря 2019 года во Всероссийском форуме экспертов по функциональной грамотности,  который проводят с 10:00 до 17:00 по московскому времени Министерство просвещения Российской Федерации и ФГБНУ «Институт стратегии развития образования РАО».
В работе Форума примут участие ведущие российские эксперты в области развития образования и международных сравнительных исследований, разработчики заданий по оценке функциональной грамотности, руководители и педагоги школ-участников апробации мониторинга формирования функциональной грамотности.
В программе Форума: обсуждение результатов исследования PISA-2018, работа шести секций по направлениям функциональной грамотности (математическая, читательская, естественнонаучная, финансовая, креативное мышление, глобальные компетенции), экспертная сессия. 
Трансляция будет производиться только из одного зала. Вы сможете принять on-line участие  в открытии форума, пленарной части, в работе секции по креативному мышлению, панельной дискуссии и подведении итогов.
Форум адресован руководителям и специалистам органов управления и оценки качества образования, преподавателям педагогических ВУЗов и Институтов развития образования, методистам, директорам и учителя школ.
В ходе проведения вебинара  предусмотрена возможность задавать вопросы для ведущих разных секций. Ваши вопросы передадут коллегам.
Программа Форума прилагается. 

Участие в вебинаре.
Необходимо пройти предварительную регистрацию на сайте    https://events.webinar.ru/4691048/3065403

На адрес электронной почты, указанный Вами при регистрации, будет автоматически отправлена уникальная ссылка для входа на вебинар.

Рекомендуем до начала вебинара протестировать используемое компьютерное оборудование и интернет-канал на соответствие минимальным требованиям обеспечения комфортного участия в вебинаре. Сделать это можно перейдя по ссылке «Пройти тест системы» на странице регистрации на вебинар.
Видеозаписи  и презентации всех выступлений  Форума 	будут размещены на сайте института http://www.instrao.ru/ по итогам проведения мероприятия.

