Информационное письмо

ГБОУ школа №667 Невского района г. Санкт-Петербурга совместно с ИМЦ Невского района г. Санкт-Петербурга приглашает на IV городскую Конференцию исследовательских работ и проектов школьников «Личностно-ориентированный подход как способ формирования творческих способностей обучающихся» (с международным участием).
Для участие в Конференции принимаются заявки от учащихся 5-11 классов, оформленные в установленном настоящим Положением форме и имеющие все необходимые приложения и документы согласно Приложениям.
Секции Конференции:
1. Историческая
2. Культурологическая
3. Естественнонаучная
4. «Малая Академия» (для учащихся 5-7 классов).
Конференция пройдет в 2 этапа: заочный (отборочный) тур и очный тур.
Основные даты Конференции:
1. Прием работ на Конференцию – 13-19 марта 2017 г.
2. Заочный отборочный тур – 20-31 марта 2017 г.
3. Информация о результатах отборочного тура будет размещена на сайте школы в разделе Исследовательская работа (URL: http://667spb.edusite.ru/p329aa1.html)
4. [bookmark: _GoBack]Очный тур Конференции – 8 апреля 2017 г.
Все зарегистрированные участники получат Сертификат участия в городской школьной Конференции.
Дипломы Победителей, Призеров, Лауреатов и Сертификаты участников будут вручены в день проведения Конференции, на ее торжественном закрытии.
N.B.! Полный текст Положения о Конференции, а также всю актуальную информацию, Вы можете найти на сайте школы №667 в разделе «Исследовательская работа» (Сведения об образовательном учреждении => Образование => Исследовательская работа) (URL: http://667spb.edusite.ru/p329aa1.html).
Адрес эл.почты Координатора Конференции – Constantine.ar@gmail.com
Тел. 8 921 353 65 69 Артамонов Константин Александрович
