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Заместителям директора по учебно-воспитательной работе, 
учителям начальных классов, 
учителям гуманитарных предметов, 
педагогам дополнительного образования школьников, 
классным руководителям

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО 

Уважаемые коллеги!

Кафедра культурологического образования Санкт-Петербургской академии постдипломного педагогического образования совместно с образовательным проектом «Школьная лига дебатов Санкт-Петербурга» и ГБОУ СОШ № 263 с углубленным изучением английского языка Адмиралтейского района в 2019-2020 учебном году продолжает реализацию проекта Педагогический клуб «Дискуссионная среда». 
Цель проекта – создание образовательной неформальной педагогической среды для освоения дискуссионных форм учебной и воспитательной работы. Встречи в Педагогическом клубе «Дискуссионная среда» организуются по вторым средам месяца в различных образовательных и социокультурных учреждениях города. Каждая встреча посвящена определенной педагогической проблеме и нацелена на освоение конкретного формата дискуссии. В рамках встреч прошедшего учебного года участники Педагогического клуба уже освоили такие модели дискуссии как «мировое кафе», «дебаты», «плейбек-театр», «панельная дискуссия», «фасилитированная дискуссия», «аквариум», «сингапурские технологии» организации обсуждения. Мы обменялись мнениями по непростым педагогическим вопросам – «Есть ли место творческому учителю в современной школе?» (октябрь 2018 г.), «Родители мешают образовательному процессу…» (ноябрь 2018), «Невоспитанные дети или некомпетентные педагоги? Проблема школьной дисциплины» (декабрь 2018), «От “ничего не хочу” до “мне это интересно”: как изменить учебную мотивацию школьников?» (январь 2019), «Культурный код молодежи: как нам понять учеников?» (февраль 2019), «На что имеют право наши ученики» (март 2019), «Дискуссионные формы обучения: риски и перспективы» (апрель 2019). В новом учебном году мы не только продолжим осваивать новые технологии организации коллективного обсуждения, но и побываем на открытых занятиях и уроках коллег, использующих в своей профессиональной деятельности различные форматы дискуссий.
Педагогический клуб «Дискуссионная среда» открыт для представителей педагогического сообщества Санкт-Петербурга, студентов педагогических коллежей и вузов, родителей. Будем рады видеть вас на первой в этом учебном году встрече. Она пройдет 09 октября 2019 года с 16.00 до 18.00. Местом проведения Педагогического клуба станет Детская библиотека истории и культуры Санкт-Петербурга (ул. Марата, д. 72, ст.м. «Пушкинская» и «Звенигородская», пешком от метро 10-15 минут). Тема клуба: «Учитель: каким его видят современные дети?». Формат дискуссии – обсуждение художественного события. 
Данная встреча призвана:
- помочь педагогу найти пути выстраивания субъект-субъектных отношений с детьми и подростками;
- познакомиться с современной детской литературой, рассказывающей о взаимоотношениях школьников и учителей; 
- освоить метод обсуждения кинофильма/мультфильма, который можно использовать учебной и внеурочной работе. 
РЕГИСТРАЦИЯ для новых участников клуба: https://goo.gl/forms/yZm3zDXLie1lAm7k2 (обязательна!)
Вся актуальная информация о проекте на сайте Кафедры https://sites.google.com/site/culturologyappo/debateclub 
Для всех желающих с 16.00 до 16.30 будет проведена экскурсия по зданию библиотеки, ведь она расположена в Доме Бажанова – памятнике архитектуры «северного модерна». Вы узнаете не только историю строительства здания, но и увидите прекрасно сохранившиеся интерьеры, в создании которых принимали участие Н. К. Рерих, М. А. Врубель, П. К. Ваулин, Л. А. Дитрих. 
О желании участвовать в 1 встрече и экскурсии сообщите, пожалуйста, в ответном письме с подтверждением встречи, которое будет направленно всем зарегистрированным 05 октября. 

В случае посещения 4 из 7 предполагаемых встреч участники проекта получают сертификат СПб АППО.

Контакты организатора: 
Кафедра культурологического образования СПб АППО
Куратор – Шейко Наталия Геннадьевна
т. 409-82-89
e-mail: culturology@mail.ru (с пометкой Дискуссионная среда).
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