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В связи с особой важностью реализации Национального проекта «Образование», ориентированного на повышение глобальной конкурентоспособности российской школы и вхождение РФ в число 10 ведущих стран мира по качеству общего образования, обращаем Ваше внимание на возможность использования в практике работы руководителей образовательных организаций, специалистов органов управления образованием и методических служб профессионального журнала «УПРАВЛЕНИЕ КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАНИЯ: теория и практика эффективного администрирования» (далее – Журнала).
Журнал издается с 2006 года, зарегистрирован Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (свидетельство о регистрации ПИ № ФС 77-22752 от 28.12.2005 г.). Периодичность издания – 8 номеров в год. Подробную информацию о Журнале можно найти на официальном сайте www.uko.effektiko.ru.


Содержательный фокус Журнала направлен на решение вопросов управления качеством образования, инновационное развитие образовательных организаций в логике реализации национального проекта в сфере образования, совершенствование системы оценки качества образования. В этой связи приоритетными содержательными рубриками стали: «Моделирование инновационной образовательной среды», «Национальный проект «Образование» – для жизни», «Школа цифрового века», «Успех каждого ребенка», «Контроль, мониторинг и оценка качества образования» и др. На страницах журнала не только раскрываются теоретические вопросы управления качеством и публикуются актуальные нормативные документы, но первостепенное значение сегодня получила публикация передового инновационного опыта регионального и федерального уровней. 

Издателем Журнала является издательско-консалтинговая компания «Эффектико Групп», широко известная в российском педагогическом сообществе реализацией таких проектов, как «Школа – лаборатория инноваций», «Клуб лидеров качества образования», всероссийская метапредметная олимпиада по ФГОС «Новые знания», всероссийский конкурс профессионального мастерства «Лидеры современной школы» и др.

Сегодня Журнал – это непросто профессиональное СМИ, но и интерактивная платформа для эффективного решения важнейших управленческих задач. В частности, наши читатели имеют возможность бесплатного участия в таких инновационных проектах Журнала, как: «Независимая диагностика качества обучения школьников» (www.effekttest.ru); «Дополнительное профессиональное образование работников системы образования» (www.edu.effektiko.ru).


Оформление подписки на журнал «УПРАВЛЕНИЕ КАЧЕСТВОМ ОБРАЗОВАНИЯ: теория и практика эффективного администрирования» на 2020 год осуществляется в любом почтовом отделении связи РФ по 10 декабря. Подписной индекс по каталогу «Роспечать» на полугодие – 18239, индекс на год – 70910. Возможна подписка через редакцию (контакты: 8(812)946-66-77, effektiko@mail.ru).
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С уважением, 


Генеральный директор,

Главный редактор Журнала                                                                      
И.А. Ткачев
