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РГПУ им. А.И. Герцена в особых условиях организации детского летнего отдыха в стране в 2020 году выступил с инициативой реализации совместного с Комитетом по образованию Санкт-Петербурга проекта «Онлайн центр «МегаГерц», направленного на обеспечение культурно-образовательного досуга школьников 7 - 15 лет в период летних каникул в режиме онлайн на  бесплатной основе. В 2021 году проект продолжается по 2 направлениям: организация тематических смен в период школьных каникул и круглогодичная деятельность клубов по интересам для детей разных возрастов.
Приглашаем учащихся Вашей образовательной организации в наш онлайн центр на летние смены в период с 01.06.2021 – 23.07.2021; а также  в клубы по интересам для детей разных возрастов.
 На летних каникулах в онлайн центре будут проведены тематические смены с 01 июня по 23 июля 2021года. Предполагаемое время работы с детьми с 10.00 до 14.00 час. по МСК - активности с педагогическими командами вожатых, с 14.00-15.00 - перерыв на обед, с 15.00-16.15 - индивидуальная программа ребенка по чек-листу (занятия в кружках, прогулка, помощь по дому, чтение книги и др.), с 16:15 – 16:30 – полдник, с 16.30 – 18:00 – вечерние активности по выбору ребенка. Состав каждого отряда – не более 10-12 человек. Продолжительность смены – 5 дней.
 Открытие летней смены онлайн центра планируется на 01 июня 2021 года в 10.00, закрытие на 23 июля 2021 года.
Просим Вас оказать содействие работе центра:
1. Проинформировать учащихся и их родителей о возможности бесплатного участия в тематической летней смене и работе клубов по интересам.
2. По возможности определить сотрудника образовательной организации для взаимодействия по рабочим вопросам, связанным с участием школьников в программе онлайн центра.
Обращаем Ваше внимание, что регистрация учащихся на летние смены проходит в группе проекта в социальной сети Вконтакте. Для этого необходимо в поисковой строке набрать название «МегаГерц» (https://vk.com/megaherz_online) и найти информационный пост о регистрации. Подробности о реализации проекта представлены в справочной информации (Приложение).
Инициатор и руководитель проекта – Богданова Раиса Умяровна, начальник управления развитием воспитательной деятельности (8-921-755-69 -73, bogdanova_r@mail.ru). 
Ответственный за координацию реализации проекта от РГПУ им. А. И. Герцена – Сатывалдиева Бегимай, специалист управления развитием воспитательной деятельности (8-953-150-94-35, Satyvaldieva_begimai@mail.ru). 


































Приложение

СПРАВОЧНО О ПРОЕКТЕ «ОНЛАЙН ЦЕНТР «МЕГАГЕРЦ»
РГПУ им. А. И. Герцена в особых условиях организации детского летнего отдыха в России в 2020 году выступил с инициативой реализации совместного с Комитетом по образованию Правительства Санкт-Петербурга проекта «Онлайн центр «МегаГерц», направленного на обеспечение в режиме онлайн культурно-образовательного досуга школьников 7 - 15 лет в период летних каникул. Проект поддержан Губернатором  Санкт-Петербурга А. Д. Бегловым.
На протяжении всех школьных каникул, начиная с 8 июня 2020 года, работают пять онлайн лагерей, организованных силами студентов-герценовцев  при поддержке и сопровождении сотрудников управления развитием воспитательной деятельности Герценовского университета. Проект стал настолько востребован, что к нему присоединились дети еще из 13 регионов РФ и 10 зарубежных стран.  5 лагерей, 431 отрядов, 15 смен, 75 авторских программ смен, 100 студентов-организаторов, более 650 вожатых, более 7000 детей, более 700 000  активностей, 15 видеопередач  «МегаВстреча» с успешными молодыми людьми Санкт-Петербурга, более 50 социальных партнеров, более 1800 постов, более 4000 подписчиковв группы Вконтакте, около 100 публикаций в СМИ, из них 13 в федеральных и региональных.
Этот проект рассматривается как социально-педагогическая миссия университета в сложившихся условиях пандемии и как уникальная возможность усилить практикориентированность  педагогического образования.

О ЛЕТНЕМ СЕЗОНЕ В «МЕГАГЕРЦ»
На летних каникулах в онлайн центре будут проведены тематисческие смены с )1 июня по 23 июля. Предполагаемое время работы с детьми с 10.00 до 14.00 час. по МСК - активности с педагогическими командами вожатых, с 14.00-15.00 - перерыв на обед, с 15.00-16.15 - индивидуальная программа ребенка по чек-листу (занятия в кружках, прогулка, помощь по дому, чтение книги и др.), с 16:15 – 16:30 – полдник, с 16.30 – 18:00 – вечерние активности по выбору ребенка. Состав каждого отряда – не более 10-12 человек. 
продолжительность смены – 5 дней.
 Открытие летней смены онлайн центра планируется на 01 июня 2021 года в 10.00, закрытие на 23 июля 2021 года.
             Регистрация по ссылке: https://docs.google.com/forms/d/1aVr6xbZutOaQi-TiSs6h4JLSYGdhO2Zeb_C60sUTOMk/viewform?edit_requested=true 
