Уважаемые коллеги!
ГБУ ДПО Санкт-Петербургская академия постдипломного педагогического образования продолжает набор на курсы профессиональной переподготовки по программе «Теория и методика обучения в контексте ФГОС (естествознание) » продолжительностью обучения 288 часа.
Сроки проведения курсов: с 06 февраля по 23 декабря 2019 года. Занятия проходят по средам и в каникулярное время с 9.30 до 14.40.
Категория слушателей: Специалисты с педагогическим и непедагогическим образованием и специальным образованием, учителя биологии, химии, физики, географии, естествознания преподаватели системы СПО.
Актуальность этих курсов определяется введением интегрированного учебного предмета «Естествознание» в учебные планы  старшей профильной школы и колледжей. Учителям, преподающим линейные предметы естественно-научного цикла, рекомендуется пройти этот курс переподготовки, так как методика преподавания интегрированного курса имеет свои особенности.

Образовательная программа ориентирована на освоение слушателями комплекса теоретических знаний и результативных педагогических практик,  в ракурсе ведущих идей ФГОС, и овладение методикой преподавания интегрированного курса «Естествознание»  в образовательных учреждениях разного типа и вида.
При условии успешной итоговой аттестации слушателям выдается диплом установленного образца о профессиональной переподготовки в объеме 288 часов.
Вы можете оформить заявку на курсы через районные ИМЦ.  
Мы готовы ответить на Ваши вопросы по  по телефону: +7-921-354-45-57 или e-mail: kiselev@centermol.ru (куратор группы Киселев Юрий Петрович)
Занятие - 6 февраля в 9.30 ( ауд. 408)

 по адресу: ул. Ломоносова, д.11-13, СПб АППО, 

кафедра основного и среднего общего образования
